

经开区强化建筑垃圾处置规范管理

(管倩) 近日,经开区发出首张建筑垃圾处置证,经开区建筑垃圾(渣土)管理工作迈入规范化、制度化新阶段。

据了解,今年1月以来经开区综合行政执法局陆续开展建筑垃圾(渣土)管理规范宣传工作。执法人员前往各村委、小区、沿街商铺、工地进行宣传,张贴了1000余份《关于设置建筑垃圾(渣土)临时堆放点的公告》;实行“白+黑”“人+机”不间断巡查,开展了10余次建筑垃圾乱倾倒专项整治行动,并对商铺装修、在建工地进行每日巡检。3月7日,执法人员在日常巡查过程中发现市民陈先生所经营的店铺有装修需求,对其宣讲建筑垃圾处置相关要求后,陈先生向

经开区行政审批局申请办理处置许可。

“通过近3个月的准备工作,仅用15分钟,我们便完成了城市建筑垃圾处置核准许可证的发放以及建筑垃圾处置费的收取。”经开区行政审批局相关负责人介绍,该局工作人员前期已经通过业务学习、跟班对接等途径,实现“城市建筑垃圾处置核准”权限的顺利承接,同时加强与经开区综合行政执法局的沟通联系,实现信息实时共享和业务联办。此次颁发城市建筑垃圾处置核准许可证弥补了经开区建筑垃圾管理制度的空白,有利于构建经开区便捷高效的便民利企工作体系。



明前螺蛳受市民青睐

(徐怡) 俗话说“明前螺,赛肥鹅”,随着天气逐渐回暖,许多时令美食上市,丰富了老百姓的餐桌。讲究“不时不食”的

溧阳人对“明前螺蛳”情有独钟,各大土菜馆、饭店陆续推出螺蛳臭糊、韭菜螺蛳肉等畅销菜。

记者在苏浙皖边界市场看

到,不少水产摊位在售卖螺蛳,陆续有市民上前挑选购买。“现在到清明前是吃螺蛳最好的时节,这个阶段的螺蛳色泽好、泥腥气小。回家后把螺蛳养在水里,滴几滴油,一天就能让螺蛳吐泥了。”摊主刘云热情地向顾客介绍清洗螺蛳的妙招。

“现在的螺蛳肉质非常鲜嫩,过段时间会更饱满。我们家最爱爆炒螺蛳。”市民王女士说。

据了解,螺蛳按个头大小,价格在7元/斤-10元/斤不等。几位摊主告诉记者,等到清明前后,螺蛳会大量上市,到时候价格也会下降一点。



红十字应急救护培训进校园

(徐怡) 近日,市红十字会组织救护师走进市第六中学和南京航空航天大学天目湖校区,为师生们送上应急救护知识“大餐”。

救护师为师生演示了心肺复苏、异物气道梗阻的急救措施和止血包扎等,并与师生进行现场互动。

天目湖镇召开退役士兵返乡座谈会

(吴叶飞 薛楠楠) 近日,天目湖镇退役军人服务站举办2023年度退役士兵返乡座谈会,欢迎退役士兵光荣返乡,让退役士兵感受到“当兵光荣,返乡荣光”的自豪感、归属感。

天目湖镇人武部相关负责人在了解了7位退役士兵的就业复学计划后,向他们详细讲解了退役军人安置、就业创业、社保医保转接、学历提升、技能培训等相关政策。

退役士兵纷纷表示会把吃苦耐劳、踏实肯干的奉献精神传承下去,不忘初心、牢记使命,尽快融入社会,以实际行动展现当代退役军人的风采。

交通部门严控部署 超载“百吨王”无处可逃

(管倩) 近日,市交通运输综合行政执法大队上黄中队按照大队统一部署,成立整治小分队,严厉打击重型货车交通违法行为。

据了解,今年1月,S239线60K+100M处的不停车称重系统投入使用。上黄中队在筛查不停车称重系统检测数据时,发现某车货总重高达116.2吨,

执法人员立即对该车进行排查,发现该车为扬州某大件运输公司所有,其办理的大件运输证中的行驶路线里没有S239线,属于违法超限运输。

在寻求交警部门的帮助后得知,原来“百吨王”货车司机为了逃避处罚,对车辆进行了过户。上黄中队现已对该次超限运输进行了行政处罚。

据悉,超限运输不仅会对高速公路、公路桥梁造成损坏,还极易造成交通事故,危及生命财产安全。下一步,市交通运输综合行政执法大队将采取“日常严管+集中整治”常态长效管理机制,精准打击此类违法行为,确保辖内道路交通安全、畅通。

夕阳红艺术团慰问敬老院

(黄志清) 近日,夕阳红艺术团一行8人,带着鲜猪肉、毛巾等食材和生活用品来到溧城、别桥、竹箬等7个街道、镇敬老院慰问,受到了敬老院老人们的欢迎和称赞。

夕阳红艺术团是公益性社会组织,多年来,在拥军优属、敬老助残等方面做了大量工作。团长胡青竹先后被评为“常州好人”“江苏好人”和“常州市道德模范”。

第三届“溧商回乡创业功臣”和“服务家乡招商引资功臣”拟定人选公示

为持续打造一流营商环境,营造全社会招商、引商、亲商的良好氛围,积极鼓励吸引广大溧阳籍人士回乡投资创业,推介宣传溧阳,大力推动建设苏南绿色崛起品质城市的目标愿景,溧阳市委、市政府组织开展了第三届“溧商回乡创业功臣”和“服务家乡招商引资功臣”评选活动。经各镇(区)和相关部门申报推荐,对照评选条件,市“两个功臣”评选工作领导小组研究,拟确定下列人选为第三届“溧商回乡创业功臣”和“服务家乡招商引资功臣”。现将名单公示如下:

一、“溧商回乡创业功臣”人选(8名):

江苏塔塔资源再生有限公司董事长马志良
江苏燕城商业有限公司董事长钱云芳
盛世文化旅游发展(常州)有限公司董事长冯科
盛航博测(溧阳)科技有限公司总经理葛俊
江苏天目家园生态农业发展有限公司总经理程志彬
江苏永邦智能装备科技有限公司总经理陈志刚
上海嘉成轨道交通安全保障系统股份有限公司董事长史和平
江苏新世纪控股集团有限公司董事长陈杰

二、“服务家乡招商引资功臣”人选(8名):

袁国强:引进总投资30亿元的天津友发钢管华东生产基地项目落地经开区,该项目投产第二年销售超百亿;引进总投资35亿元的九洲新城综合体项目落地经开区。
陈旭明:引进总投资30.8亿元的中国一重高端新材料项目落地竹箬镇。
狄国平:利用商会招商平台,积极提供项目信息,成功招引以雅德力资源循环利用为代表的新能源项目落地埭头镇。
吴映明:助力江苏时代新能源科技有限公司二期三期四期项目落地高新区,相继协助招引总投资125亿元的璞泰来集团项目、总投资30亿元的震裕汽车零部件有限公司项目落地高新区。
樊晓松:助力时代上汽二期项目落户溧阳,协助引进总投资10亿元的江苏恒义轻合金有限公司项目落地高新区。
李泓:通过天目湖先进储能技术研究院和长三

角物理研究中心,推动天目先导、耀石科技、三合科技等多个投资超10亿元的项目落地高新区。

励建炬:助力科达利二期三期落户高新区,相继协助引进总投资10亿元的联赢激光项目落户高新区、引进总投资10亿元的广东天赐项目落户南渡镇。

姚青松:引进方所方村(方所文化村)项目落地天目湖镇,填补了天目湖旅游度假区文化内容方面的短板。

公示期从3月15日起至3月21日止,共7天。对公示人选如有不同意见,请在公示期内以来电、来信或来访等形式,向“两大功臣”评选工作领导小组办公室反映,电话号码:87031080。来信请注明本人真实姓名、工作单位和来信时间。

溧阳市第三届“溧商回乡创业功臣”和“服务家乡招商引资功臣”评选工作领导小组办公室

2023年3月15日